

CONSILIUL LOCAL GIURGIU

PROCES - VERBAL *încheiat astăzi, 18 martie 2016, în ședința extraordinară a Consiliului Local*

Prin Dispoziția nr.788 din 17 martie 2016 consilierii au fost invitați la ședința extraordinară a Consiliului local din data 18 martie 2016, ora 10⁰⁰, care are loc în sala de ședințe proprie din strada București, nr.49-51.

Prezenți:

1. Dinu Ionel
2. Cepraga Cornel Sorin
3. Popazu Liviu
4. Bălănean Viorel
5. Oprișan Gigi
6. Cartojan Dan Liviu
7. Truică Liliana
8. Preda Petronela Daniela
9. Cioacă Ionuț
10. Măroiu Marian
11. Velicu Florian
12. Stanciu Marius Viorel
13. Gâdea Gheorghe
14. Dinu Cristina Elena
15. Pârlea Victor Constantin
16. Ciobanu George Daniel
17. Ilie Clement
18. Ciulacu Mirela

Absenți:

1. Spoială Slav Gheorghe
2. Badea Ionuț

Președinte de ședință este domnul Velicu Florian, ales prin H.C.L. nr.101 din 09 martie 2016.

Domnul consilier Velicu Florian: Stimați colegi, putem începe? Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Bine ați venit la o ședință extraordinară a Consiliului Local Giurgiu! Pentru început, am să îl rog pe domnul secretar să ne spună dacă suntem legal constituiți.

Domnul secretar Roșu Petre: Sunt prezenți 17 consilieri, putem începe.

Domnul consilier Velicu Florian: Avem 2 puncte pe ordinea de zi astăzi și am să vă supun atenției ordinea de zi. Cine este pentru?

Domnul consilier Opreșan Gigi: Domnule președinte, înainte de a începe ședința asta, am și eu o rugămintă la dvs..

Domnul consilier Velicu Florian: Spuneți!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Știu că v-am rugat săptămâna trecută dacă, cine o să fie ales președinte, o să continue obiceiul cu intonarea imnului de stat al României. Văd cu nu ați accesat la ideea asta.

Domnul consilier Velicu Florian: Eu am considerat că la ședințele ordinare este valabilă treaba asta. Din punctul meu de vedere nu am nimic împotriva și se poate face și acum același demers. Putem asculta imnul de stat pentru că e cea mai potrivită treabă pentru a ne...

Domnul consilier Opreșan Gigi: Mulțumesc domnule președinte! Mă scuzați că am fost pe post de lecitină, dar asta e situația!

Domnul consilier Velicu Florian: Vă rog frumos, să terminați cu ironiile! Haideți, să supunem încă o dată atenției ordinea de zi. Cine este pentru?

Domnul consilier Ilie Clement: Am rugămintea, până la terminarea mandatului acesta, să fiți drăguț, ca la ședința ordinară, să acceptați să fiu eu președintele de ședință pentru că vreau să conduc după acoperiș ședința. Vă mulțumesc!

Domnul consilier Velicu Florian: Mulțumesc, domnule consilier! Mi se pare un pic deplasat, dar în fine. Haideți, să supunem atenției ordinea de zi.

Domnul consilier Dinu Ionel: Dar de ce nu ați făcut o teleconferință, domnule președinte?

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu, vă rog frumos să vă abțineți de la discuții inutile!

Domnul consilier Dinu Ionel: Să luați cuvântul prin telefon.

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu, vă rog frumos să vă abțineți de la discuții inutile!

Domnul consilier Dinu Ionel: Păi, când vă văd pe dvs. așa de excitant!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Aș vrea să fac o propunere, domnule președinte. Data viitoare dacă se poate, ca să nu ne mai deplasăm până aici să pierdem vremea...

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Opreșan, vă rog frumos să... Nu v-am dat cuvântul și ...

Domnul consilier Opreșan Gigi: Păi, stați puțin, că vreau să fac o propunere!

Domnul consilier Velicu Florian: Vă rog frumos, să vă abțineți și să închideți microfonul!

Domnul consilier Opreșan Gigi: De ce să închid microfonul?

Domnul consilier Velicu Florian: Pentru că nu v-am dat cuvântul și vă rog să vă abțineți de la discuții inutile în aceste ședințe de Consiliu la care se uită toți giurgiuvenii.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Domnule președinte, dar nici măcar nu m-ați ascultat ce vreau să spun!

Domnul consilier Velicu Florian: Am supus atenției ordinea de zi.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Adică, nu-mi dați voie să vorbesc sau cum?

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Facem un caz din locul unde stăm?

Domnul consilier Dinu Ionel: Domnule consilier, ești o cutumă, domnule! Nu ne sfidează domnul! Nu ne ia de la coadă la cap!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu! Întoarceți-vă domnule invers, dacă vreți!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Vroiam să fac o propunere! Nu am voie să fac o propunere?

Domnul consilier Velicu Florian: Nu v-am dat cuvântul! Drept urmare, supun atenției ordinea de zi.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Păi, nu e în regulă! Adică, nu mă lăsați să vorbesc sau cum?

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Opreșan, vă rog mult de tot, să vă supuneți regulamentului Consiliului Local.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Vroiam doar să fac o propunere. Bine, dacă nu-mi dați voie să vorbesc, nu vorbesc.

Domnul consilier Măroiu Marian: Alo! Ce aveți fraților? Ați mâncat ceva?

Domnul consilier Opreșan Gigi: Cred că domnul președinte!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Opreșan, vă rog să faceți astfel de discuții la dvs. pe plantație, acolo!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Am stins lumina, domnule Velicu! Gata! Dacă nu vreți să îmi dați voie să vorbesc, ce să fac acum?

Domnul consilier Dinu Ionel: Lăsați-l domnule consilier, că poate să conducă ședința și sub stare de imponderabilitate, domnu Velicu!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu, vă rog frumos să vă abțineți de la discuții inutile! Nu înțelegeți?

Domnul consilier Dinu Ionel: Nu țipați dvs. la mine, domnule Velicu!

Domnul consilier Velicu Florian: Vă rog mult de tot să terminați cu aceste acuze inutile și fără nici un fel de esență!

Domnul consilier Bălănean Viorel: Romanii aveau un dicton, dădeau plebei pâine și circ. Noi dăm doar circ. Pâine când dăm?

Domnul consilier Velicu Florian: După cum vedeți, eu am supus atenției ordinea de zi, iar cei care dau circ, sunt cei pe care îi vedeți.

Domnul consilier Dinu Ionel: Nu, domnule, circ dai dumneata de patru ani de zile!

Domnul consilier Velicu Florian: Te rog frumos, să te abții de la discuții inutile! Ți-am mai spus! Până una alta, eu conduc ședințele! Drept urmare, supuneți-vă atenției...

Domnul consilier Dinu Ionel: O! Să știi că am început să tremur! De aia nu știam eu de ce nu am putut să dorm aseară.

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu, vă rog frumos! Nu mă obligați să suspend ședința!

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Dați citire primului proiect și gata!

Domnul consilier Velicu Florian: Supun atenției ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă, în unanimitate.

Punctul 1: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2016 și a Listei de investiții aferente

Domnul consilier Velicu Florian: Discuții dacă sunt, pentru că nu au fost comisii?

Domnul consilier Dinu Ionel: Domnule primar, dvs. vreau să vă pun o întrebare. Evident că, apărând o sumă de bani, se modifică bugetul de venituri și cheltuieli. Eu personal, în calitatea mea de consilier local, vreau să știu ce se poate face cu acești bani.

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule primar, trebuie să vă dau eu cuvântul și deocamdată nu vi-l dau.

Domnul consilier Dinu Ionel: Domnule Velicu, eu am pus o întrebare. Eu aștept răspuns. Nu vii dumneata și constrângi ședința aici, după bunul plac al dumatăle? Aplică regulamentul!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu, nu mă obligați să suspend ședința! Vă atrag atenția!

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Dinu, vă dau răspunsul chiar dacă domnul președinte...

Domnul consilier Velicu Florian: Scurt, atunci!

Domnul primar Barbu Nicolae: Chiar dacă și-a schimbat locul, văd că năravul nu și l-a schimbat.

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule primar, dvs. din consilier ați devenit primar și nu v-ați schimbat năravul, înțelegeți?

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu mi-am schimbat năravul!

Domnul consilier Velicu Florian: Mai mult decât atât, ați făcut niște mizerii la adresa colegilor consilieri pe care, știți foarte bine că nu se fac astfel de chestiuni. Știți foarte bine că cercul îl faceți dvs.. Drept urmare, nu-i mai împingeți și pe ceilalți consilieri să facă același cerc pe care dvs. l-ați făcut deja. Ați umplut orașul cu o așa zisă listă a rușinii.

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Dinu, vă voi da răspunsul că asta, este.

Domnul consilier Velicu Florian: Nu mă obligați să suspend ședința și terminați discuțiile.

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu aveți decât să suspendați, domnule președinte!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Opreșan, dacă dvs. vreți să faceți cerc....

Domnul consilier Opreșan Gigi: Nu vreau să fac, asta vreau să spun.

Domnul consilier Velicu Florian: Mergeți împreună cu domnul Barbu la cerc și faceți cerc!

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule, dați-mi voie să explic, ca să încheiem o dată!

Domnul consilier Velicu Florian: Explicați!

Domnul primar Barbu Nicolae: Dacă vreți să suspendați ședința, nu faceți decât să continuați ce ați făcut, dar să vă certați cu populația orașului...

Domnul consilier Velicu Florian: Nu mai vorbiți pe lângă subiect!

Domnul primar Barbu Nicolae: Puteți să suspendați ședința, nici o problemă!

Domnul consilier Velicu Florian: Punctual, despre ce este vorba.

Domnul primar Barbu Nicolae: Asta vreți să faceți, că așa ați spus!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule primar, nu vorbiți peste mine!

Domnul primar Barbu Nicolae: Vorbesc și peste dvs., că mi-au dat voie 24 de mii de cetățeni ai orașului să vorbesc peste dvs..

Domnul consilier Velicu Florian: Da? Ia, uitați-vă la ceilalți colegi, dacă ne adunăm voturile, s-ar putea să fie mai multe?

Domnul primar Barbu Nicolae: Asta este! Să fie mai multe, nici o problemă. Eu vreau să dau răspunsul cetățenilor, nu dvs..

Domnul consilier Velicu Florian: Spuneți răspunsul!

Domnul primar Barbu Nicolae: Îi spun domnului Dinu! Deci, domnule Dinu, în urmă cu câteva zile s-a semnat la Ministerul Dezvoltării contractul pentru finanțarea cu 11 miliarde a continuării construcției de locuințe sociale în municipiul Giurgiu. Drept urmare, era nevoie de o ședință extraordinară ca să putem demara procedurile legale și să facem decontările de rigoare în acest sens.

În cel de-al doilea punct, pentru faptul că s-a primit documentația necesară acordării de tichete pentru copii care merg la grădiniță, era nevoie de aprobarea unui regulament și efectiv...

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule primar, scurtați-vă expunerea că durează foarte mult!

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, nu! Și susținerea financiară a acestei operațiuni. Drept urmare, a fost nevoie de această ședință extraordinară de îndată, pentru a nu pierde luna martie și a acorda aceste finanțări. Acesta a fost și punctul pentru care astăzi, și eu vă mulțumesc că ați dat curs invitației.

Domnul consilier Velicu Florian: Bun! Mulțumim mult pentru intervenție! Mai sunt alte discuții?

Domnul consilier Bălănean Viorel: Facem aproape patru ani și nu cunoaștem regulamentul. Conform regulamentului, inițiatorul proiectului de hotărâre, este primul care după ce se interpelează comisiile, este primul care ia cuvântul.

Domnul consilier Velicu Florian: Mulțumesc, domnule consilier! Aici sunt mai multe aspecte care ar putea fi discutate, dar nu trebuie să intrăm în detalii. Mai sunt și alte discuții?

Domnul consilier Oprișan Gigi: Vreau să fac o singură precizare și domnule secretar vă rog să consemnați în procesul verbal că la luarea de cuvânt anterioară, domnul președinte nu mi-a dat voie să vorbesc și vroiam să fac o singură propunere și o fac acum.

Domnul secretar Roșu Petre: S-a consemnat.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Să aibă grijă domnul președinte să respecte regulamentul exact așa cum e el și fără abuz. Eu vreau să vorbesc...

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Opreșan, vă rog mult de tot...

Domnul consilier Opreșan Gigi: Este obligat, dacă am cerut cuvântul, să mi-l dea!

Domnul consilier Velicu Florian: Vorbiți la obiect!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Pentru că eu de fiecare dată când am fost, eu... Eu știu care este problema.

Domnul consilier Velicu Florian: Nu mai are rost.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Cum să nu aibă?

Domnul consilier Velicu Florian: Dvs. vorbiți mai mult decât trebuie.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Eu am fost președinte, întotdeauna când mi-a cerut cuvântul domnul Velicu, i l-am acordat. Îl rog frumos să respecte regulamentul și în momentul în care vreau să...

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Dinu, vă rog să terminați cu discuțiile inutile!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Vreau să vorbesc, să-mi dea voie să vorbesc.

Domnul consilier Velicu Florian: V-am dat voie să vorbiți, ca atare.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Nu, domnule Velicu! Dumneata mi-ai interzis și dacă vrei dovezi, am aici o grămadă de martori.

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule Opreșan, vă rog frumos să închideți microfonul! Mulțumim frumos pentru intervenție!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Nu este în regulă! Nu mi se pare normal să se întâmple așa ceva!

Domnul consilier Velicu Florian: Mulțumesc frumos pentru intervenție! Vă rog să terminați discuțiile inutile!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Nu se poate așa ceva!

Domnul consilier Velicu Florian: Dvs. să înțelegeți, să citiți regulamentul și încercați să-l aplicați atunci când trebuia să-l aplicați.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Nu! Dvs. trebuie să citiți, că dvs. nu cunoașteți regulamentul! Deci, în momentul în care un consilier local...

Domnul consilier Velicu Florian: Vă rog frumos să terminați!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Solicită cuvântul, trebuie să i-l acordați.

Domnul consilier Velicu Florian: Am dat cuvântul domnului consilier, vă rog frumos!

Domnul consilier Opreșan Gigi: Adică, am înțeles acum care este problema, dar... Fiecare poate să vorbească.

Domnul consilier Velicu Florian: Vă rog frumos să vă abțineți!

Domnul consilier Popazu Liviu: Fac și eu o propunere, vă și rog totodată: supuneți la vot punctele pentru care am fost chemați într-o ședință extraordinară. Rog consilierii, nu știu cum să-i numesc, de pe lista onoarei, pentru că noi, ceilalți, suntem pe lista rușinii, să înceteze, să votăm și după aia să vorbească ce vor, că noi vom părăsi sala. Mulțumesc!

Domnul consilier Velicu Florian: Mulțumesc! Este bună intervenția și pertinentă. Dacă mai sunt discuții legate de primul punct de pe ordinea de zi?

Domnul consilier Popazu Liviu: Nu mai sunt!

Domnul consilier Velicu Florian: Nu mai sunt! Supun la vot. Cine este pentru? 17 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?

Punctul 2: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate și a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță

Domnul consilier Velicu Florian: Aici aș vrea eu să am o intervenție și sper ca pe aceste tichete să nu apară din nou, numele domnului primar.

Domnul primar Barbu Nicolae: Vedeți, domnule președinte, cum schimbați și cum creați o stare conflictuală?

Domnul consilier Velicu Florian: Discuții?

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Popazu, luați inițiativă dacă domnul președinte care s-a mutat în fundul clasei, nu ia.

Domnul consilier Velicu Florian: Domnul președinte este în momentul acesta președinte și lăsați-l să conducă ședința.

Domnul primar Barbu Nicolae: Președintele nu e Dumnezeu, domnule! E o funcție vremelnică.

Domnul consilier Velicu Florian: Nu vorbiți neîntrebat, că dvs. oricum nu sunteți Dumnezeu nimănui!

Domnul primar Barbu Nicolae: Sunteți jenant, domnule care v-ați așezat cu fundul la, v-ați așezat cu spatele la cetățenii orașului.

Domnul consilier Velicu Florian: Care este lista onoarei și care este lista rușinii, după opinia dvs.?

Domnul primar Barbu Nicolae: V-ați așezat cu spatele la cetățenii acestui oraș.

Domnul consilier Velicu Florian: Cine este lista onoarei și cine este lista rușinii?

Domnul primar Barbu Nicolae: De aia, v-ați așezat cu spatele la cetățenii orașului ca să stați cu spatele, nu?

Domnul consilier Velicu Florian: Cetățenii au înțeles de mult cine își bate joc de ei.

Domnul consilier Opreșan Gigi: Să se consemneze în procesul verbal că la acest punct nu particip nici la discuții și nici la vot.

Domnul consilier Velicu Florian: Mă gândeam că aveți o intervenție. Domnu Dinu, poftiți!

Domnul consilier Dinu Ionel: Domnule președinte, cu stimă și respect!

Domnul consilier Velicu Florian: Relativ.

Domnul consilier Dinu Ionel: Nu pentru dvs., pentru cetățenii Giurgiului.

Domnul consilier Velicu Florian: Se dea Dumnezeu să fie așa!

Domnul consilier Dinu Ionel: Credeți că duceți în penibil toate ședințele de Consiliu?

Domnul consilier Velicu Florian: Nu! Penibilul, l-ați creat dvs. împreună cu cei de pe lista onoarei. Dacă aveți alte intervenții, vă rog frumos, legate de subiect.

Domnul consilier Dinu Ionel: Domnule președinte, vreau să vă pun o întrebare dvs..

Domnul consilier Velicu Florian: Aveți ceva legat de subiect?

Domnul consilier Dinu Ionel: Da.

Domnul consilier Velicu Florian: Ce aveți? Spuneți!

Domnul consilier Dinu Ionel: Să întreb de ce dvs. aveți feeling și știți cumva că primarul, pe acele tichete își va scrie numele?

Domnul consilier Velicu Florian: Pentru că a făcut-o deja, domnule!

Domnul consilier Dinu Ionel: Ca să ai feeling trebuie să ai o capacitate intelectuală desăvârșită pe care dumneata n-o ai.

Domnul consilier Velicu Florian: Vă rog să treceți la subiect!

Domnul consilier Dinu Ionel: Ești penibil, deja!

Domnul consilier Velicu Florian: Domnule, te rog frumos!

Domnul consilier Dinu Ionel: Auzi? Nu țipa bă, tu la mine!

Domnul consilier Velicu Florian: Cred că cetățenii văd foarte clar cine este penibilul, cine este cel care crează ciroul. Bun! Alte discuții? Dacă nu mai sunt, supun la vot. Cine este pentru? 16 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?

Vă mulțumesc pentru prezență!

Ședința se încheie la ora 10¹⁷.

P R E Ș E D I N T E,

Velicu Florian

SECRETAR,

Roșu Petre

ÎNTOCMIT,

Stanciu Violeta